

Гозбом за 2.000 људи за столом дугим пола километра преко Влтаве на старом Карловом мосту у Прагу Чеси уз песму и плес славе симболични испраћај коронавируса и рестрикција због пандемије, које ће од 1. јула остати делимично само у локалном жаришту у рударском региону око Карвине на истоку Чешке.

За дуги сто Пражани и туристи могу да заседну под условом да донесу неко јело и пиће, али због великог интересовања морали су унапред да се региструју на интернету, а свега неколико места остављено је случајним пролазницима.

"Испеците куглоф, припремите мини сендвиче, донесите руже за вазе. Или само у радњи купите грождје. Ради се о поверењу да ће свако донети нешто", позвао је уметник и власник кафића Онцеј Кобза Пражане и туристе да дођу вечерас на суседску прославу завршетка рестриктивних мера због ЦОВИД19 после дуга три и по месеца.

The 515-meter table on [#CharlesBridge](#) for a public dinner party that organizers say will mark a "farewell" to [#coronavirus](#) period pic.twitter.com/5fwpOfaZoj

— Prague Morning (@PragueMorning) [June 30, 2020](#)

Кобза, познат Пражаним и туристима по пројекту Клавири на улици, објаснио је да је желео да искористи тренутак када на једном од најпрометнијих споменика у Прагу, Карловом мосту, нема маса туриста и да га на неки начин врати житељима града.

"Ово је симболични испраћај рестрикција због епидемије коронавируса и прослава почетка лета. Ово је порука свету да се не плашимо да се сусрећемо", казао је Кобза на почетку гозбе на Карловом мосту.

Организацију гозбе помогла је и општина Праг 1 на чијој територији је древни Карлов мост, а подржао је као манифестацију обнављања поверења међу људима и град Праг и градоначелник Здењек Хжиб.

"Одлив туриста из Прага има сада и позитиван ефекат да град служи поново првобитној намени - дакле да у њему проводе заједно време пре свега житељи града. У главној туристичкој сезони овако нешто било би практично неизводљиво", казао је

градоначелник Хжиб.

Гозба за дугим столом преко Влтаве у Прагу се неће поновити, али Кобза би желео да се оваква суседска окупљања организују и у другим градовима који имају старе мостове, као рецимо у граду Писек који такође има знаменити стари камени мост.

(Бета)